

ΗΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΑΧΑΪΑΣ
«Κι αν ήσουν εσύ;»
με τη συμμετοχή
7 σχολείων, 14 εκπαιδευτικών, 147 μαθητών και μαθητριών

Κυριακή 28 Φεβρουαρίου 2021

11.00 - 13.00

Διαδικτυακά

Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα διοργανώνουν Ημέρα Δράσης σχολείων της Αχαΐας που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα «Κι αν ήσουν εσύ;» **στις 28 Φεβρουαρίου 2021, ώρα 11.00 - 13.00. Η εκδήλωση θα γίνει διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας ZOOM.**

Η Ημέρα Δράσης πραγματοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος «Κι αν ήσουν εσύ;», ένα πρόγραμμα ευαισθητοποίησης στα ανθρώπινα δικαιώματα και σε θέματα προσφύγων με βιωματικές δραστηριότητες, και τεχνικές θεάτρου και εκπαιδευτικού δράματος. Οι μαθητές συναντώνται διαδικτυακά για να μοιραστούν τις εμπειρίες τους και τις δημιουργίες τους με αφορμή το βιβλίο **«Μονόλογοι σε καραντίνα»** που περιλαμβάνει 24 κείμενα που έγραψαν νέοι πρόσφυγες, έφηβοι και έφηβες που διαμένουν σε διαφορετικές δομές και περιοχές στη χώρα.

Δείτε περισσότερα για τη δράση και την έκδοση «Μονόλογοι σε καραντίνα» [εδώ](#).

Το πρόγραμμα «Κι αν ήσουν εσύ;»

Το πρόγραμμα «Κι αν ήσουν εσύ;» υλοποιείται από το 2015 από το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση και την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα. Είναι εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας και πιστοποιημένο από τον Διεθνή Οργανισμό για το Θέατρο στην Εκπαίδευση (IDEA).

Συμμετέχουν:

4^ο Νηπιαγωγείο Αιγίου - Τμήμα Ένταξης
2^ο Δημοτικό Σχολείο Ακράτας
8^ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
10^ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών-Διακίδειο

41^ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών
Γυμνάσιο Δεμενίκων
Θεατρικό Εργαστήριο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Πάτρας

Με τη βοήθεια των εκπαιδευτικών :

Σκανδάμη Αθηνά, Σαρίδη Γενοβέφα, Ελευθεριώτη Δήμητρα, Καραμάνη Αγγελική, Βασιλόπουλος Πάνος, Καλαχώρα Δανάη, Μπεκιάρης Γιώργος, Πετρουλή Νικολίτσα, Μυλωνοπούλου Ελένη, Παπαγγελοπούλου Βενίτα, Δημακοπούλου Χρυσούλα, Κυριαζοπούλου Φωτεινή, Ασπρογέρακα Διονυσία, Δούβου Γιούλη

Οργάνωση: Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση, Ύπατη Αρμοστεία ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα.

Σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας – Τμήματα Αγωγής Υγείας, το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αιγιάλειας και το ΔΗ.Π.Ε.Θ. Πάτρας

Περιφερειακός Συντονιστής του προγράμματος «Κι αν ήσουν εσύ;» Δυτικής Ελλάδας: Γιώργος Μπεκιάρης

Γραμματεία/Πληρ.: humanrights@theatroedu.gr / 2106541600